



ЖИТОМИРСКИЙ СТАДИОН
им. Ленинского комсомола

XXXVIII

ПЕРВЕНСТВА СССР
КЛАСС «А» II ЛИГА

9 июля 1976 г.

ФУТБОЛ



„АВТОМОБИЛИСТ“

(ЖИТОМИР)

„АВАНГАРД“

(Ровно)

Начало в 19 часов.



БУ. 04347. Житомир, районн. Зак. 2390. Т. 500. 9. 7. 76 р.

ПРЕДСТАВЛЯЕМ ФУТБОЛЬНУЮ КОМАНДУ «АВАНГАРД» РОВНО

1958 год рождения футбольной команды мастеров класса «Б» «Колхозник» Ровно. Под этим флагом команда в первенстве СССР выступала—13 лет (1958—1970) г., где занимала места с 4-го по 16-е.

В 1970 году команда передана спортивному обществу «Авангард».

С 1971 года по настоящее время команда «Авангард» выступает во II-ой лиге кл. «А», где занимает места с 15 по 26-е.

Более успешно команда выступает в 38-м чемпионате СССР — 1976 г., где занимает одно из лидирующих положений в турнирной таблице.

В настоящее время команда «Авангард» представляет коллектив физкультуры Ровенского завода тракторных запчастей.

Цвета этой команды защищают три представителя Житомирской области: И. Анистратов (Бердичев), В. Ползунов, С. Новиков и тренер команды П. М. Белый (все из Житомира).

В сезоне 1975 г. сегодняшние соперники встречались дважды: одна встреча закончилась ничейным результатом, во второй взяли верх Житомиряне (2—1).

НАШ СОПЕРНИК — КАНАДА

Футбол в Канаде известен уже сто лет—с 1876 года, когда в клубе «Карлтон» (Торонто) была организована команда. А футбольная ассоциация создана в 1923 году. Несмотря на такой внушительный возраст, футбол мало популярен в стране. Развивался он медлено и только в последние годы как будто проснулся от спячки. В 1934 году в Канаде было четыре тысячи футболистов, в 1950-м пять тысяч, а сейчас уже насчитывается 150 тысяч игроков.

Наиболее популярен футбол среди канадцев французского происхождения и эмигрантов. В Квебеке за 10 лет количество игроков возросло в 12 раз, ныне их 36 тысяч. В небольшом городке Шербуруке (население 82 тысячи человек) насчитывается 2 тысячи футболистов. Эти цифры, по мнению канадских спортивных деятелей Жака Ваккаро и Роберта Овердорфа, говорят о том, что футбол имеет шансы стать одним из любимых видов спорта в стране хоккея.

Матчи с участием европейских профессионалов привлекают большое число зрителей.

В 1967 году во время Всемирной выставки в Монреале встречалась сборная Англии и «Боруссия» (Дортмунд), в следующем году—«Глазго Рейджерс» и «Милан» (игру смотрели 30183 зрителя—рекорд посещаемости по сей день). 25 тысяч зрителей собирались в Торонто и Монреале посмотреть игры с участием Целе.

С 1959 года в Онтарио и Квебеке появились профессиональные клубы, и канадский футбол перестал пребывать в изоляции, на которую сам себя обрек со времен олимпийской победы (1904) и до 1957 года, когда сборная Канады дебютировала в отборных матчах чемпионата мира.

Самое крупное достижение сборной—четвертое место на Панамериканских играх 1967 года.

Участвуя в отборочных играх к Олимпиаде 1972 года, команда Канады выиграла у сборной Бермудских островов (3:0, 1:1), а затем дважды проиграла команде Мексики (0:1, 0:1), которая, кстати, на прошлой Олимпиаде встречалась со сборной СССР.

Таким образом, олимпийский чемпион 1904 года—сборная Канады является фактически новичком на международной спортивной арене.

Форма команды: футболки голубые, с эмблемой кленового листа, трусы белые, гетры белые с голубым верхом.

ОРИЕНТИРОВОЧНЫЕ СОСТАВЫ КОМАНД

«Автомобилист»

Начальник команды Котлярэн- Начальник команды Заводян В. А. ко В. И. м-с СССР. Ст. тренер Жи- Ст. тренер Лукашенко В. А. Тренер лин В. С. засл. тр. УССР. Белый П. М. м-с СССР.

«Авангард»

Игроки:

- | | |
|------------------|--------------------|
| 1. Журба В. | 1. И. В. Вакуменко |
| 2. Ширнин Л. | 2. В. Кобылецкий |
| 3. Горбач В. | 3. Ю. Барданов |
| 4. В. Паламарчук | 4. П. Андрейчик |
| 5. В. Зеленский | 5. Н. Винников |
| 6. Л. Ткаченко | 6. Г. Шаломай |
| 7. Н. Батюта | 7. В. Ползунов |
| 8. Я. Кугайевич | 8. Ф. Грушак |
| 9. Е. Наумов | 9. Л. Аксенов |
| 10. М. Погорелко | 10. В. Анистратов |
| 11. В. Устименко | 11. Г. Яковишин |

О возможных изменениях слушайте по радио.